

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 8 (Kalk)	07.09.2017

Öffnung der Saarbrücker Straße in Köln-Ostheim für Radfahrer in beide Fahrrichtungen hier: Anfrage der SPD-Fraktion vom zur Sitzung der Bezirksvertretung Kalk am 08.09.2016, TOP 9.2.2

Die SPD-Fraktion in der Bezirksvertretung Kalk bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

„Sieht die Verwaltung eine Möglichkeit, die Saarbrücker Straße in dem Teilabschnitt zwischen Frankfurter Straße und Mannheimer Straße in Köln Ostheim für Radfahrer in beide Richtungen zu öffnen?“

Antwort der Verwaltung:

Nach einer Erstprüfung scheint es aus Sicht der Verwaltung möglich, die Einbahnstraße für den gegenläufigen Radverkehr zu öffnen.

Frage 2:

„Falls ja, wie schnell könnte diese Maßnahme umgesetzt werden?“

Antwort der Verwaltung:

Nach jetzigem Stand werden bis Ende 2017 Einbahnstraßen der ersten Priorität aus den Beschlüssen der Bezirksvertretungen bearbeitet, so dass ab Anfang 2018 mit der Bearbeitung begonnen werden kann.

Es ist vorgesehen, eine Liste mit neuen Prioritäten der Bezirksvertretung für 2018 vorzulegen. In dieser Liste wird die Saarbrücker Straße mit aufgenommen.